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Ata da 12° sessão ordinária do dia 19 de abril de 2024, às dezessete horas e 

trinta minutos, na sede da Câmara Municipal de Nova Russas, situada a Rua 

Coronel Antônio Rodrigues Veras, n° 1110, Bairro Centro, desta cidade. 

Solicitada a chamada, foi constatada a presença dos vereadores Antônio Carlos 

Araújo Martins, Francisco Antônio Marques de Sousa, Idelfonso de Sousa Filho, 

Keyla Maria Guerreiro de Sena, Luís Correia Nunes Filho, Luís Denilse Peres 

Martins, Maria do Socorro Holanda Rosa Pedrosa, Raimundo Francisco Pereira 

de Oliveira, Sebastiao Rodrigues Mano e Vanda Calaça Monteiro da Silva. Falta 

justificada dos vereadores Adalberto Filho, Luís Teixeira e Cibele Tavares. 

Solicitada a leitura da ata da sessão anterior em que foi aprovada pelos 

vereadores presentes, com uma ressalva da vereadora Socorrinha Holanda para 

constar a sua moção de congratulações ao dia do prefeito, em homenagem a 

prefeita Giordana Mano. Iniciado o pequeno expediente, foram lidas as 

seguintes matérias: Leitura do Projeto de Lei do Poder Legislativo n° 020/2024 

de autoria do vereador Antônio Carlos que "INSTITUI O GRUPO MUSICAL 

BANDA FERA RADICAL COMO PATRIMONIO CULTURAL DO MUNICIPIO E DÁ \ 
OUTRAS PROVIDENCIAS". Encaminhado as comissões competentes. Leitura dç 

Projeto de Lei n° 021/2024 de autoria do vereador Sebastiao Mano que "DISPO 

SOBRE A DENOMINAÇAO DAS RUAS DO DISTRITO DE ESPACINHA E D 

OUTRAS PROVIDENCIAS". Encaminhado as comissões competentes. Leitura do 

Projeto de Lei n° 020/2024 do Poder Executivo da "LEI DE DIRETRIZE 

ORÇAMENTÁRIAS PARA O EXERCICIO FINANCEIRO DE 2025". Encaminhado as 

comissões competentes. Iniciada a ordem do dia, o quais foram colocadas em 

apreciação as seguintes matérias: Leitura da Indicação de n° 040/2024 de autoria 

do vereador Coca que "INDICA REPARAÇÃO DA  PAgAGEM MOk̂ I~ADA QUE DÁ 
\ 
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ACESSO A PRAÇA DOS TORRES E A QUE DÁ ACESSO A RUA PREFEITO JOSÉ 

ROSA". A indicação entrou em discussão e apreciação e foi aprovada por 

unanimidade. Leitura da Indicação n° 041/2024 de autoria do vereador Antônio 

Carlos que "INDICA A CONSTRUÇAO DE UMA PSICINA SEMIOLIMPICA COM 

VESTIÁRIO NA ESCOLA MARIANO RODRIGUES DA COSTA EM CANINDEZINHO". 

A indicação entrou em apreciação e foi aprovada pelos vereadores presentes. 

Leitura da indicação n° 042/2024 de autoria do vereador Idelfonso Filho que 

"INDICA REFORMA DA QUADRA DE ESPORTOS DO SAGRADO CORAÇAO DE 

JESUS". Leitura da Indicação n° 043/2024 de autoria do vereador Idelfonso FiIh€"\\ 

que  "INDICA A POSSIBILIDADE DE DESENVOLVER APLICATIVOS PARA\ÇJ 

RECEBIMENTO E DEMANAS DA POPULAÇAO". As indicações foram aprovadas 

por unanimidade. Moção de Congratulações de autoria do vereador Idelfonso 

Filho pela passagem do aniversário do Deputado Federal Junior Mano e do 

Blogueiro Professor Tim. Moção de Pesar de autoria do vereador Sebastião 

Mano aos familiares da senhora Maria do Socorro Alves de Sousa e aos 

familiares do senhor Dimas Rodrigues Bezerra. As moções foram aprovadas poisi 

unanimidade. Dando iniciou ao uso da palavra pelos vereadores previamenf) 

inscritos, o vereador Idelfonso começou seu discurso prestando homenagens ao,/ 

blogueiro Professor Tim e ao Deputado Federal Júnior Mano pelo aniversári 

deles. Além disso, parabenizou a prefeita pelo prêmio do SEBRAE, destacand 

que mais uma vez a cidade foi reconhecida e agraciada com dois prêmios, 

resultado do excelente trabalho que vem sendo realizado no município. Ele 

também estendeu seus cumprimentos a todos da Secretaria da Assistência 

Social. O vereador Antônio Carlos também parabenizou a prefeita pelo prêmio 

recebido e destacou as conquistas do Deputado Federal Júnior ano. Durante 
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seu pronunciamento, mencionou a relevância da carreta Agro Brasil, organizada 

pela Secretaria de Agricultura, que ofereceu uma variedade de atividades, 

certificações, cursos e outros benefícios aos agricultores da cidade, por meio do 

SENAR e da própria secretaria. Enfatizou a importância crucial da agricultura 

para o desenvolvimento local, ressaltando a campanha em curso contra a febre 

aftosa. O vereador incentivou a ampla vacinação do rebanho até o dia 30 de 

abril, visando alcançar essa meta fundamental para a saúde e o bem-estar dos 

animais e da comunidade rural. Em seguida o vereador Luizinho Correia iniciou\ 

sua fala parabenizando os aniversariantes do dia, desejando a todos muita saúde\\ 

e paz. Destacou  os esforços da prefeita em atender aos pedidos relacionados as \ 'Ç 
estradas dos interiores, informando que os reparos já foram realizados. Além 

disso, o vereador mencionou os avanços significativos no número de exames 

realizados no hospital durante o último mês, expressando satisfação com esse\f 

progresso para a cidade. O vereador Coca mencionou a preocupação com a falta 

de medicamentos nos postos de saúde, bem como com a situação do 

esgotamento sanitário na cidade. Ele destacou os problemas enfrentados pe 

comunidade de Miguel Antônio devido à falta de acesso por duas sema 

enfatizando que o mau planejamento de obras contribui para tais situaç 

especialmente durante o período chuvoso. O vereador também trouxe à ton 

necessidade urgente de atenção à Rua Ribamar Mendes, ressaltando 

importância de um serviço imediato na região, algo que a população espera 

ansiosamente. Ele expressou preocupação com pontos 	alagament 

recorrentes e criticou a falta de planejamento em relação ao esgotamento 

sanitário, apontando que o foco tem sido apenas na pavimentação asfáltica. 

Além disso, o vereador mencionou a situação dos feirantes, que agua 
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conclusão do mercado sem uma data definida para a inauguração. Por fim, 

destacou sua indicação para atender à praça Cornélio Rosa, solicitando uma 

resposta positiva às demandas da comunidade local. Adiante, o vereador 

Raimundinho Coruja iniciou seu discurso parabenizando o deputado pelas 

contribuições significativas que tem trazido para o município, lembrando com 

gratidão o início da campanha de 2020 quando solicitou ao deputado o 

asfaltamento da Nova Betânia, e este se comprometeu a realizar, hoje sendo 

uma realidade. Também mencionou ter conversado sobre o alargamento da 

passagem molhada, recebendo a promessa de que essa obra será realizada. 

Adicionalmente, o vereador elogiou a prefeita pelas conquistas que tem 

alcançado para o município, reconhecendo e valorizando os benefícios trazidos 

pela sua gestão. O vereador Sebastião Mano destacou o convite para a 

inauguração do complexo esportivo como um momento significativo, realizad \  

após muito esforço, representando a concretização de um sonho que trará 

grandes benefícios para a população, especialmente para o bairro Jovinão. Ele 

ressaltou que a valorização da cidade está sendo percebida tanto localmente 

quanto regionalmente, enfatizando como esse complexo esportivo faz u 

grande diferença não apenas para o bairro, mas para toda a cidade. Além disso 

o vereador mencionou o progresso na área da saúde em Nova 

destacando-a como um modelo para toda a região e reconhecendo a gestão 

todos como exemplo de administração eficiente. E não havendo mais nad 

tratar, declarou encerrada a 12a  sessão ordinária do corrente ano e solicitou 

primeiro secretário que lavre a presente ata e que após lida e discutida será 

assinada pelos vereadores presentes. 
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Palácio Vereador Raimundo de Paiva Sobrinho, em 19 de abril de 2024. 

Sebast*4Ã Wa n o 

Presidente 

Maria Socorro I4'nd Rosa Pedrosa 

Vice-presidente 

Van(i~;; nteirdiSi1va 

2° Secretária 
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